

Примено	07. 06. 2021		
	Број	Прилог	Вредност
УП-Г-10	11		

10
07. 06. 2021
[Signature]

До
Единица за локална самоуправа

ПРЕДМЕТ: Барање за информации од јавен карактер

Почитувани,

Националната мрежа против насилство врз жените и семејно насилство – Глас против насилството, во рамките на проектот „На пат кон ЕУ: Спречување на насилството врз жените во согласност со ЕУ стандардите“ спроведува мониторинг на Националниот акциски план за имплементација на Конвенцијата на Советот на Европа за спречување и борба против насилството врз жените и семејно насилство (Истанбулска Конвенција). Владата на Република Северна Македонија на деведесет и третата седница одржана на 9.10.2018 година го усвои Националниот акциски план за имплементација на Истанбулската Конвенција (2018-2023) и ги задолжи сите надлежни министерства и релевантни институции да подготват годишни Оперативни планови за спроведување на активностите од НАП-от и да ги објават на своите ВЕБ страници.

Во декември 2020 година Националната Мрежа против насилство врз жените и семејно насилство го публикува Извештајот за напредокот на Р.Северна Македонија при спроведувањето на националниот Акциски План (2018-2023) за имплементација на Истанбулската Конвенција(ИК) за период од 2 (две) години и тоа од октомври 2018 до октомври 2020 година <http://www.glasprotivnasilstvo.org.mk/wp-content/uploads/2021/02/NAP-finalen.pdf>.

Согласно усвоениот Национален Акциски План (2018-2023) (НАП) во ЦЕЛ 3, а се однесува на превенцијата од родово базирано насилство и семејно насилство вие како единици за локална самоуправа(ЕЛС) сте носители за спроведување на определени активности.

Во насока на спроведување на гореспоменатиот мониторинг, Национална мрежа има потреба од информации од јавен карактер во врска со спроведувањето на активностите предвидени во НАП-от(2018-2023) за ИК 2019, 2020г иза 2021 година од јануари заклучно до 31.мај.

Врз основа на ова, согласно член 4 и член 12 од Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер (“Службен весник на Република Северна Македонија бр. 101/19) бараме одговор на долунаведените прашања:

1. Дали Единицата за локална самоуправа изработи Годишен оперативен план за имплементација на активностите предвидени во НАП-от за ИК за 2019, 2020 и 2021 година? Доколку да, дали се достапни на веб страната? Ве молиме доставете ги или прикачете линк од нивната објава.
2. Дали имате спроведено активности за подигање на свеста за сите форми на родово-базирано насилство, промовирање на родовата еднаквост и елиминирање на стереотипите за родови улоги во урбани и во рурални средини за 2019 година, 2020 година и 2021 година заклучно до 31 мај?
 - Доколку одговорот е ДА, ве замолуваме да наведете колку локални трибини, средби со населението имате одржано, дали имате дистрибуирано материјали, каде ги имате одржано, колку населени места имате опфатено и колку граѓани имате информирани.
 - Доколку имате објавено на социјалните медиуми или на Вашата веб страна ве молиме пратете линк од нивната објава.

3. Дали во Вашите постојни документи, но и во идните документи кои планирате да ги подготвите или дел да ревидирате имате воведена стратешка цел за спречување и заштита на сите форми на насилство врз жени и семејно насилство?

-Доколку одговорот е ДА, ве молиме наведете ги постојните документи каде е вклучена оваа стратешка цел или планираните нови документи каде би ја вклучиле. →

4. Доколку некои од предвидените активности за 2019/2020 заклучно до мај 2021 година не се спроведени согласно вашата програма за работа, ве замолуваме да ни доставете информации зашто истите не се реализирани и кога и како се планира нивно спроведување? Дали истите планирате да ги спроведете во тековната 2021 година?

5. Дали вашата општина аплицира на Јавниот Повик објавен од страна на Министерството за труд и социјална политика во рамки на Проектот за подобрување на социјалните услуги (ППСУ) со финансиска поддршка од Меѓународната Банка за обнова и развој (Кредит Бр: 8902 –МК)¹?

-Доколку одговорот е ДА, ве молиме наведете за кој вид на социјални услуги ви беше проектна апликација.

-Дали ви беше одобрен грант по овој јавен повик? [REDACTED]

-Доколку ДА, ве молам наведете кратко како се спроведуваат активностите во проектот. [REDACTED]

Доколку имате дополнителни информации или прашање ве замолуваме да ги контактирате електронски Лицата за контакт и тоа:

Ана Аврамоска Нушкова avramoska@glasprotivnasilstvo.org.mk и

Сандра Дуковска Новковска dukovska@glasprotivnasilstvo.org.mk

Ве замолуваме бараните податоци доставете ни ги по електронски пат на следнава е-mail адреса: coordinator@glasprotivnasilstvo.org.mk.

Ви благодариме за соработката,

Со почит,

Елена Димушевска

Извршна директорка
Национална мрежа против
насилство врз жени и
семејно насилство

